
Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Η στοχοποίηση όσων στέκονται στο πλευρό των προσφύγων δεν θα περάσει

Η χθεσινή 4η Απρίλη 2016 σημαδεύτηκε από το αίσχος των μαζικών απελάσεων 202 ανθρώπων από την
Λέσβο και την Χίο στην Τουρκία. Εκατοντάδες ράμπο της Φρόντεξ και άνδρες της ΕΛ.ΑΣ
χρησιμοποιήθηκαν για να γίνει αυτή η μεταφορά – κατάφωρη παραβίαση στα ανθρώπινα δικαιώματα,
παρά τις διαμαρτυρίες των προσφύγων και μεταναστών. Η Ευρωπαϊκή Ένωση της εκμετάλλευσης, του
πολέμου και του ρατσισμού, μαζί με την ελληνική κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ (υπό τα χειροκροτήματα όλου
του μνημονιακού μπλοκ), έδειξαν το αποτρόπαιο πρόσωπο της Ευρώπης – φρούριο.
 
Σήμερα, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ ξεκαθαρίζει πως θα αντιμετωπίσει το προσφυγικό με βία, καταστολή
και τρομολαγνεία. Το πρωί της Τρίτης 5/4 στον Πειραιά άνδρες του Λιμενικού κράτησαν μέλη
συλλογικοτήτων του Συντονισμού για το προσφυγικό – μεταναστευτικό, επειδή μοίραζαν προκηρύξεις
στους πρόσφυγες και μετανάστες, με τις οποίες καταγγέλλονταν η πολιτική ΕΕ και κυβέρνησης,
ενημέρωναν για τα δικαιώματα των προσφύγων και εκφράζονταν η αλληλεγγύη των εργαζομένων, των
νέων, του λαού μας. Βεβαίως, καθώς τίποτα δεν μπορούσε να στοιχειοθετηθεί κατά των αγωνιστών,
αφέθηκαν ελεύθεροι. Απειλές εκτοξεύτηκαν επίσης και σε αλληλέγγυες/ους που δραστηριοποιούνται στο
Πέτρινο.

Λίγη ώρα μετά έπιασε δουλειά η «αστυνομία σκέψης» των συστημικών ΜΜΕ στο διαδίκτυο, με
πανομοιότυπα «ρεπορτάζ», που στοχοποιούσαν το Συντονισμό ως οργάνωση «φαντομά» που ωθεί τους
πρόσφυγες και τους μετανάστες να αρνηθούν την επιβίβαση στα λεωφορεία μεταφοράς στα περιβόητα
camps. Λες και χρειάζεται να παρέμβει κάποιος για να αρνηθούν οι πρόσφυγες την εθελούσια παράδοση
στα άθλια στρατόπεδα συγκέντρωσης και στην προοπτική της επιστροφής στην Τουρκία.

Είναι φανερό πως η κυβέρνηση Τσίπρα και το κράτος προετοιμάζονται για κτύπημα των προσφύγων και
του εργατικού – λαϊκού κινήματος που αντιστέκεται στην αντιδραστική πολιτική κυβέρνησης – ΕΕ.
Επιχειρείται η συκοφάντηση και το κτύπημα του μαζικού ρεύματος αλληλεγγύης, υποστήριξης και κοινού
αγώνα με πρόσφυγες και μετανάστες που με περίσσεια ψυχής ραγίζει τα τείχη της ΕΕ του χρήματος και
του αυταρχισμού.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί όλες τις πολιτικές οργανώσεις, κινήσεις και συλλογικότητες της μαχόμενης Αριστεράς
και του κινήματος, κάθε εργατικό σωματείο, σύλλογο, συνέλευση, πρωτοβουλία να πάρουν θέση ενάντια
στην επίθεση κυβέρνησης – ΕΕ, να υψώσουν ασπίδα αλληλεγγύης στους πρόσφυγες και σε όσους
αγωνίζονται μαζί τους, να ακυρώσουν και να ανατρέψουν την αντιδραστική ρατσιστική συμφωνία ΕΕ –
Τουρκίας, που υλοποιεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ.

Με κοινές πρωτοβουλίες και με μαζική συμμετοχή στις αντιπολεμικές αντιΝΑΤΟϊκές και υπέρ των
προσφύγων διαδηλώσεις στον Πειραιά και σε Θεσσαλονίκη, Χανιά, Πάτρα κλπ. στις 10 Απρίλη.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΘΛΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΕ-ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ – ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ – ΣΥΝΟΡΑ ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΕ
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ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΖΩΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
ΕΞΩ ΤΩΡΑ ΝΑΤΟ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΕΞ ΑΠΟ ΑΙΓΑΙΟ. ΝΑ ΠΕΣΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΦΡΑΧΤΕΣ
ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ


